
平成２５年度　南中学校　生徒アンケート集計結果

１．学校生活は楽しい。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 70% 65% 57% 46%
ややそう思う 26% 28% 33% 42%
あまりそう思わない 4% 6% 7% 9%
全くそう思わない 1% 1% 3% 3%

２．授業は全体によくわかる
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 31% 26% 16% 13%
ややそう思う 55% 62% 59% 57%
あまりそう思わない 13% 11% 22% 24%
全くそう思わない 1% 1% 3% 6%

３．先生は工夫してわかりやすい授業をしている。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 34% 26% 20% 13%
ややそう思う 56% 63% 54% 54%
あまりそう思わない 10% 11% 23% 27%
全くそう思わない 0% 0% 3% 6%

４．自分の学力が向上してきていると思う。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 31% 24% 14% 12%
ややそう思う 46% 46% 45% 39%
あまりそう思わない 21% 25% 30% 36%
全くそう思わない 3% 4% 10% 13%

５．勉強や学校生活で、質問や困ったことがあれば先生に気楽に質問できる。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 25% 20% 16% 14%
ややそう思う 39% 43% 40% 34%
あまりそう思わない 27% 30% 34% 39%
全くそう思わない 9% 6% 10% 13%

６．南中の生徒は挨拶や身なりなどの生活の態度がしっかりしている。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 50% 41% 35% 19%
ややそう思う 45% 49% 50% 52%
あまりそう思わない 5% 8% 14% 25%
全くそう思わない 0% 1% 1% 4%

７．南中の生徒はみんなが協力的で仲間意識が強い。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 47% 43% 40% 25%
ややそう思う 43% 48% 46% 54%
あまりそう思わない 8% 7% 11% 18%
全くそう思わない 2% 1% 3% 3%



８．私は｢生活のきまり｣を守っている。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 61% 62% 50% 39%
ややそう思う 37% 35% 41% 48%
あまりそう思わない 3% 3% 8% 11%
全くそう思わない 0% 0% 1% 2%

９．私は、生徒会や委員会活動に積極的に参加している。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 36% 31% 27% 24%
ややそう思う 27% 32% 31% 33%
あまりそう思わない 26% 25% 29% 29%
全くそう思わない 11% 11% 14% 14%

１０．私は、学校行事に積極的に参加している。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 51% 48% 45% 36%
ややそう思う 30% 36% 36% 39%
あまりそう思わない 16% 11% 16% 20%
全くそう思わない 3% 4% 3% 5%

１１．私は、部活動に積極的に参加している。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 63% 52% 54% 59%
ややそう思う 18% 21% 23% 20%
あまりそう思わない 7% 5% 8% 8%
全くそう思わない 12% 17% 15% 13%

１２．私は、仲間と協力し、他の人に役立つ生活を送っている。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 36% 23% 20% 15%
ややそう思う 46% 59% 53% 52%
あまりそう思わない 17% 15% 24% 30%
全くそう思わない 1% 2% 4% 3%

１３．私は、健康で安全な  学校生活を送っている。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 67% 64% 56% 47%
ややそう思う 28% 32% 34% 40%
あまりそう思わない 5% 3% 9% 10%
全くそう思わない 0% 0% 1% 3%

１４．南中は清潔で、学校生活を送るのによい環境である。
平成２５年度 平成２４年度 平成２３年度 平成２２年度

そう思う 49% 43% 31% 21%
ややそう思う 41% 46% 49% 53%
あまりそう思わない 9% 8% 15% 19%
全くそう思わない 1% 2% 5% 7%


